WEGEN

10 NOBOIY

HacuéT

Onaronapst

n3-3a’!

paau

BBHIY

B PE3YIIBTATE

51 k IMpeKTopy 10 MOBOLY HOBOTO IIPOEKTA.
V3Haii y BUKTOpHHU HACYET SKCKYPCUH.
Sl Hacuet kBapTUpHL. BbI caete kBapTupy?

Cnacu6o, Maxcum, O6naronaps tede sl HAKOHEI-TO Hay4uJIach
CTPOUTH TpahuKK Ha KOMIIbIOTEpE!

MHHa ¢ paHHETo IETCTBA 3aHMMaNach TaHI[AMU, U OIaroaps
3TOMY OHa C JIETKOCTBIO MOCTYMMIA B OAIETHYIO IIKOITY.

bans B Poccun nieHUTCst He TONIBKO Onaroiapsi THTUEHNYECKOM
¥ 03/I0POBJIAIONIEH, HO M HE B MOCIIEHEH CTETeHHU Oaromaps
CBOEH COLMATBHOM (DYHKIIHHL.

U3-3a Tebst MbI omo3anm!

3-3a m10X0# TOT0/IBI OTMEHUITH TIOXO]I.

S1 mpuIuen Tonpko paju Teos.

Onu nepeexanu ®uth B [epMaHuto paau neTei.
Omna 6pocuna paboTy paau peOEHKa.

BBuny n3MeHMBIIEHCS SKOHOMUYECKOH CUTYallul MHOTHUE
(pMpMBI BBIHYKJIEHBI YBOJUTH YaCTh CBOETO MEPCOHANIA.

B pesynbrare CUIbHBIX J0X/IEH peKa BBIILIA 3 OEperoB.

Bcnencteue HemocTaTka yiuk /1e70 OBbUIO 3aKPBITO.
Mangels an Beweisen wurde das Verfahren eingestellt.

10 CITy4ato

[lo cmyyato ro0unest pUpMBI BCceM COTPYAHUKAM BBIILIATST
HEOOJIBIIYI0 TIPEMHUIO.

[lo ciyyato 1HS TOpozia Ha LEHTpaIbHOM Mtontam Oyaer
IPOBOJUTHCS TIPA3IHUYHBINA KOHLEPT.

3a4eM BbI PUIILTH?
Wozu sind Sie gekommen?

3a 4TO €ro UCKJIIOYMIIU U3 MIKOJIbI?
Weswegen musste er die Schule verlassen?

21 u3-3a ist negativ konnotiert
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